

訂正情報

『若い読者のための経済学史』（2018年2月26日 第1刷発行）に以下のような誤植がございました。

該当箇所については、増刷時に修正する予定です。

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2018年4月3日

正しくは以下のようになります。

◆P. 130 うしろから3行目

【誤】1929年に「社会主義共同体に於ける経済計算」という論文を

【正】1920年に「社会主義共同体に於ける経済計算」という論文を

◆P. 143 まえから3行目

【誤】1925年、70歳のとき、

【正】1925年、70歳手前のとき、